

Сергей Левченко заявил о возможном дефиците средств Корпорации развития

Губернатор Прибайкалья Сергей Левченко поручил правительству рассмотреть вопрос о докапитализации КРИО из-за возможного дефицита средств.

Об этом глава региона заявил во время инвестиционного послания 16 мая. Дефицит средств Корпорации развития возможен из-за увеличившегося объёма сопровождаемых проектов. По словам Левченко, корпорация ведёт 15 проектов с общим объёмом инвестиций в 3,3 миллиарда рублей, из которых 1,6 миллиарда рублей — 80% от уставного капитала КРИО.

Оставшуюся часть могут использовать в течение полугода, и тогда возникнет дефицит. Левченко поручил правительству решить вопрос о докапитализации КРИО.

Отметим, что в марте 2019 года Левченко уже заявлял о планах маю докапитализировать Корпорацию развития на 870 миллионов. Часть этих средств правительство намеревалось потратить на выкуп контрольного пакета акций авиакомпании «ИрАэро», погрязшей в долгах и судебных разбирательствах.

Напомним, КРИО на 100% принадлежит правительству Иркутской области. К деятельности корпорации неоднократно возникали вопросы со стороны контролирующих органов: так, в 2017 году КСП выявила, что корпорация нарушила федеральные и областные законы, вложив более 106 миллионов рублей в Агентство инвестразвития и Фонд микрокредитования. Обе структуры связаны с ангарскими бизнесменами.

Весной 2019 года стало известно, что КРИО выдала поручительство на 173 миллиона компании «Звезда». Благодаря этому поручительству и нескольким другим махинациям «Звезда» смогла получить подряды на капремонт лифтов в Иркутске, Ангарске и других городах. Сомнительная фирма сорвала сроки и выполнила работы с нарушениями. Позже выяснилось, что «Звезда» не имела права участвовать в аукционе, более того — учредители и руководители фирмы имеют связи с бизнесом семьи Левченко.

Автор: Александр Макаров
© Babr24.com
ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, ИРКУТСК
👁 11951 16.05.2019, 13:36 👤 1193

URL: <https://babr24.com/?ADE=188876>

Bytes: 2116 / 1787 Версия для печати



👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [Джем](#)

- [ВКонтакте](#)

- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Александр**

Макаров.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](#)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)